

# Jak udělám snímek obrazovky?

Poslední aktualizace 11 září, 2024

Při řešení vašeho požadavku vás Webglobe podpora může požádat o snímek obrazovky, který jí pomůže váš problém lépe pochopit, a tím pádem i rychleji vyřešit. Zde si ukážeme všechny způsoby, jak udělat snímek obrazovky na počítačích s operačním systémem Windows i macOS.

## Snímek obrazovky na macOS

Snímek obrazovky na macOS lze pořídit třemi standardními způsoby:

### Výřez

Pořídíte stiskem kombinace kláves `cmd+shift+4`, následně se Vám místo kurzoru myši objeví „zaměřovač“. Výřez provedete stisknutím levého tlačítka myši a jejím táhnutím. Tento způsob je ideální, pokud chcete vyfotit např. pouze konkrétní chybovou hlášku.

### Snímek konkrétního okna aplikace

Lze provést stisknutím kláves `cmd+shift+4` a následně stisknutím mezerníku. Jakmile stisknete mezerník, objeví se místo „zaměřovače“ ikona fotoaparátu. Na okno, které chcete vyfotit stačí najet fotoaparátem a stisknout levé tlačítko myši.

### Snímek celé aktuální obrazovky

Stisknutím kombinace kláves `cmd+shift+3` vyfotíte snímek celé aktuální obrazovky. Za předpokladu, že nedošlo ke změně systémového nastavení se všechny snímky obrazovky ukládají na Vaši plochu.

## Snímek obrazovky na Windows

U operačních systémů Windows se snímek obrazovky provádí stiskem tlačítka **Print Scrn**. Klávesa je umístěna v pravé horní části klávesnice (většinou nad klávesou Insert), viz.: [wiki](#)

### Snímek celé aktuální obrazovky

Pokud stisknete pouze klávesu Print Scrn, automaticky dojde k zachycení snímku celé

obrazovky.

## **Snímek konkrétního okna aplikace**

Chcete-li pořídit snímek pouze aktuálního okna dané aplikace, je nezbytné stisknout kombinaci kláves Alt+Print Scrn

V obou případech dojde k uložení snímku do schránky. K jeho získání je nezbytné otevřít jakýkoliv editor obrázků jako je např aplikace Malování, která je dostupná ve všech verzích Windows (k nalezení v: Start → Programy → Příslušenství → Malování). Pro zkušenější uživatele stačí stisknout klávesu Windows+R a zadat příkaz mspaint.

Uživatelé MS Windows 7 mohou zadat frázi „Malování“ do pole pro rychlé vyhledávání (v levé spodní nabídce menu Start). Zkušenější uživatelé mohou do pole pro rychlé vyhledávání zadat i příkaz mspaint.

Po otevření aplikace Malování zvolíte menu Úpravy → Vložit. Automaticky se objeví snímek obrazovky/aktuálního okna, které jste pořídili. Snímek uložíte v menu Soubor → Uložit (případně Uložit jako.). Ujistěte se, že jste zvolili formát souboru JPG.